

窃贼死亡 律师侵吞名画 私藏29年 一朝销赃被逮

现年72岁的美国退休律师罗伯特·马迪罗希安13日刚从法国抵达美国波士顿洛根机场就被警方逮捕。检方指控他企图将29年前失窃的7幅名画销赃,其中包括法国印象派绘画大师保·塞尚的一幅静物画。

指控

美国联邦检察官迈克尔·沙利文在一份书面声明中说,家住马萨诸塞州法尔茅斯的马迪罗希安13日在美国联邦地方法院被指控占有、藏匿、保存并企图出售被盗物品。沙利文说,令人痛心的是,本案被告作为一名以维护法律为己任的律师,竟然不顾自己的责任,因贪欲而隐瞒珍贵艺术品下落长达数十年。

1978年,收藏家迈克尔·巴克温回到他位于伯克希尔山的家后发现,挂在他家餐厅墙壁上的7幅油画不翼而飞,其中包括塞尚的静物画

《水罐和水果》。

马迪罗希安去年向一名《波士顿环球报》记者透露,这些油画是戴维·科尔文偷的,他曾在另一起案件中作为科尔文的代理人帮他辩护。马迪罗希安说,“他(科尔文)打算把这些画拿到佛罗里达州销赃,但我警告他,他已有案在身,如果警方再将他人赃俱获,他的麻烦会更大。”于是,科尔文将这些画留在马迪罗希安的律师事务所里。1979年,科尔文死于一起由赌债引起的谋杀。

销赃

马迪罗希安把这些画从位于马萨诸塞州沃特敦的律师事务所先后运到摩纳哥、瑞士和伦敦,为了销赃,他还在巴拿马注册了一家贸易公司。

1999年,一个匿名者向伦敦劳埃德保险社打听为这些名画进行售前保险的事宜。劳埃德保险社发现,这些画已被伦敦“艺术品丢失登

记”数据库列入失窃名单。该数据库主任朱利安·拉德克利夫确定,一家名为埃里国际贸易公司的巴拿马公司正要出售这些画。

拉德克利夫后来促成巴克温和埃里公司的代理人签署一项合同,埃里公司同意归还塞尚的名画,但要用其他6幅画来交换。塞尚的油画到手两个月后,巴克温委托伦敦索思比拍卖行将这幅画拍卖,最终以2930万美元的价格成交。

按照合同规定,透露埃里公司所有人身份的纸条被放入一个密封的信封,未经本人同意不准打开。后来,一名英国法官裁定这项合同无效,因为巴克温“被迫签字”。这名法官下令打开那个信封,巴克温这才知道,埃里公司的老板就是马迪罗希安。法官还判决马迪罗希安赔偿巴克温300万美元。

检方说,马迪罗希安

2004年企图通过索思比拍卖行将所剩6幅画中的4幅出售,目前这4幅画仍保存在这家拍卖行里。其余两幅画由马迪罗希安的一位瑞士朋友保管。

搜查

根据联邦调查局特工的证词,马迪罗希安称自己认为已是这些名画的合法主人或可以领取10%的“失物发现者奖金”,但他的这些辩解没能使他逃脱指控。

美国联邦调查局探员9日搜查了马迪罗希安位于法尔茅斯的住所,寻找与名画失窃有关的物证。在搜查过程中,调查人员意外发现了藏在壁橱里的约24公斤大麻和可卡因,以及3杆枪。警方将以非法拥有毒品和枪支的罪名起诉马迪罗希安的儿子、现年51岁的马克·马迪罗希安。

刘浩(新华社供本报特稿)

老兵为了敛财 逼着新兵卖淫

据俄罗斯一个人权组织反映,俄罗斯军营中有新兵被迫卖淫,长官从中敛财的现象。13日,俄罗斯检察机关宣布正在对此事进行调查。

“兵营男妓” 为特工将军“服务”

据报道,在著名的俄罗斯埃米塔什博物馆旁边的3727内卫部队里,存在着一种肮脏的交易。年轻士兵在上级长官的强迫下,为嫖客提供性服务,然后把得到的钱上缴给长官。

一位不愿透露姓名的俄罗斯士兵向人权组织“士兵母亲”透露,在军营内,新兵常常受到老兵的羞辱,“有时候把我们撵到公园里去‘赚钱’,我不想去,他们就用电视折磨我。”这位士兵还表示在他们的军营中,35个人有10个人都不能在军营中过夜,换句话说,这10个人都被迫出去卖淫。

据该人权组织透露,嫖客多为有钱有势的中年男人,他们通常在晚上开车到军营门外,卖淫的士兵被迫上他们的车为其提供性服务。嫖客中还包括联邦安全局的特工和内卫部队退役的将军。

内政发言人 对此坚决否认

对于人权组织的指责,俄罗斯内政发言人瓦西里·潘琴科夫13日表示,俄罗斯军队的管理很严格,有关士兵卖淫的指控完全是反军队的组织捏造出来的,目的是诋毁俄罗斯军队的形象。他还称向人权组织提供情况的那名士兵“神经有问题”。

兵营老欺新 青年逃兵役

在俄罗斯军营内部,老兵欺负新兵司空见惯,几乎成了军队的潜规则。层出不穷的虐兵事件让俄罗斯军队在人们心中印象不佳,青年普遍不愿当兵。许多人为了逃避服役就去申请上大学,伪造假病历,甚至直接贿赂相关人员免除兵役。

永铮

伟大姐姐成全妹妹—— 美国完成全球首例卵巢移植

乔伊·拉戈斯在得知患上癌症之后,她并没有失去生存下去的信心,反而是鼓起勇气坚信自己一定能将其击败。但在医生告诉她,对病症进行放疗和化疗可能导致她提早进入更年期,并无法生育之后,这名坚强女子的眼泪开始哗哗下坠。不过,就在上周,曙光又重现了……

放疗化疗破坏卵巢 提早绝经无法生育

美国“圣路易斯生育中心”生育治疗专家谢尔曼·西尔伯,在2月5日为现年30岁的拉戈斯进行了全美国首例整个卵巢移植手术,使其重新获得了生儿育女的能力。在此之前,西尔伯还在一对孪生姐妹身上进行过类似手术。

拉戈斯于2004年被诊断出患上一种名为“非霍奇金氏淋巴瘤”的癌症,其31岁的姐姐迈波尔·切尼随后捐献了骨髓,经治疗,拉戈斯成功治愈。但治疗过程中的放疗和化疗破坏了拉戈斯的卵巢,使她提早进入更年期,丧失了生育功能。拉戈斯说,提早进入更年期(绝经期)使她骨质疏松,性欲减弱,并严重影响了情绪的正常起伏。

首例整个卵巢移植 患癌不再影响生子

姐姐切尼最早提出愿意捐献出自己的卵子,这样,拉戈斯和丈夫罗杰格·拉戈斯便可以通过试管授精的方法当上父母,但罗杰格·拉戈斯在电视上看见了关于生育治疗专家谢尔曼·西尔伯的报道。

在5日进行的手术中,操刀的西尔伯把拉戈斯姐姐切尼的一个卵巢取出,然后整体植入拉戈斯体内。而移植整个卵巢,涉及缝合捐赠者及接受者卵巢动脉的微创手术,“就像拿着一枚微型白线缝衣钮一样,需要十分小心。”西尔伯形容道。

据悉,该手术可以使提早进入更年期的妇女重新恢复正常的荷尔蒙分泌功能。这就是说,将来患上癌症的女子在接受放疗和化



拉戈斯和姐姐切尼



拉戈斯和丈夫罗杰格·拉戈斯

疗之前,可以将自己的整个卵巢取出并进行冷藏。在癌症完全治愈后,再通过移植手术重获生育能力。

手术费1万多美元 伟大姐姐毫不后悔

不过,专家们仍然担心这类手术不得使用免疫抑制剂,这样会影响将来母体和宝宝的健康。西尔伯说:“如果她们不是姐妹,我们还无法做这种手术。”不过,由于切尼和拉戈斯是姐妹,并进行过骨髓移植手术,相信拉戈斯不会出现排斥反应,从而不需要使用免疫抑制剂。目前,专家们仍在观察拉戈斯体内植入的卵巢是否在正常排卵。

拉戈斯说,手术花费了约15000美元,一部分由他们夫妇支付,另一部分接受了捐助。切尼说,她可能会因此提前进入更年期,不过她并不后悔为妹妹所做的一切。“这是个很好的机会,娟子

不论对于我妹妹还是对于生育治疗科学。”她说。

手术仅限孪生姐妹 中国走在世界前列

据悉,早在2004年,西尔伯就为一对孪生姐妹做过移植部分卵巢组织的手术。提早进入绝经期的斯蒂芬妮经过手术后成功获得了两个孩子。其后,西尔伯还为6对双胞胎姐妹做出同样的手术。西尔伯说,这些接受了部分卵巢组织移植手术的双胞胎都能进行正常的排卵,不过,她们的卵巢功能只能维持数年。

西尔伯希望整个卵巢在移植后能正常工作数十年。早在数年前,中国浙江医科大学的医生曾宣称为一对姐妹花成功进行了一次整个卵巢移植手术,但由于无医学文献作为佐证,因此西尔伯这次的手术一旦获得认可有可能成为全球首例。

英男子囤武囤粮备战备荒 声称要枪击英国首相布莱尔

足够吃四到五年的食物。

妻子泄密

英国不列颠民族党前地方选举候选人罗伯特·科蒂奇因在家中囤积大量武器和爆炸物而被逮捕。科蒂奇13日在法庭上承认囤积爆炸物罪名,但辩称他的目的是为了在将来的“内战”中自卫。案件涉及内容不止于此,据说科蒂奇还声称要枪击英国首相托尼·布莱尔以及自由民主党上院议员格里夫斯。

化学物质

科蒂奇现年49岁,来自兰开夏郡科恩,是郡议会的一名司机。2006年5月,他作为极右的不列颠民族党候选人,参加地方选举。科蒂奇的辩护律师阿利斯泰尔·韦伯斯特说,他的当事人曾受到威胁,并且深信,英国的“政治、经济条件”将导致今后几年内爆发内战。基于这种判断,科蒂奇开始收集武器,并且为他和妻子准备好

科蒂奇的话引起警方警惕,于是突袭搜查了科蒂奇的住所。警方查获21种化学物质、十字弓、弓箭、钢珠手榴弹的气手枪和装了汽油的铁罐。警方说,这些化学物质可以配出多种炸药。在科蒂奇的电脑里,还存储了一部300页的电子书《混乱指南》。这部电子书详细描述如何制造不同类型的炸弹。

庄北宁(新华社供本报特稿)

17岁少年心脏停跳4天后“复活”

美国纽约市17岁高中生丹尼尔·沃克在上体育课课时,突然心脏衰竭陷入昏迷。他的心脏彻底停止了跳动,医生只能通过体外心肺呼吸机维持他的生命,没想到丹尼尔的心脏停跳了4天后,竟又重新开始了跳动。医生称,丹尼尔“死而复生”简直就是一个奇迹。

已经处于不可挽救的损害状态,于是医生给他接上了体外心肺呼吸机,一边通过机器使他保持血液循环,一边等待合适的捐赠者心脏出现。

停跳4天后奇迹“复苏”

令人做梦也没想到的是,丹尼尔毫无生气地在病床上躺了4天后,他的心脏竟又奇迹般地恢复了跳动。医生们看着屏幕上的数据简直惊呆了,他们一开始还以为机器出了问题。接着他们尝试着关掉了连在丹尼尔身上的心肺呼吸机,丹尼尔成功地靠自己的心脏恢复了血液循环。医生艾比尔·曼吉说:“我当了10年外科医生,这可能是我见过的最难置信的事情之一了。”

两天后,医生对丹尼尔的心脏实施了手术,修补好了他冠状动脉上的缺陷。不到两周,丹尼尔就能下地走路了,他的心脏供血增加到了60%。兰西

丹尼尔被紧急送往医院,等待接受心脏移植手术。但在几小时后,丹尼尔的心脏就彻底停止了跳动,使他处于临床死亡状态。医生认为他的心脏

撞坏老婆新车 “妻管严”称遭绑

美国35岁的男子若热·梅希亚撞坏了妻子的新车,因为害怕妻子的责骂,他想了一出苦肉计来为自己开脱。他声称自己被绑架,为了逃生才把车撞坏。结果聪明反被聪明误,他可能因为这个谎言而受到警方的指控。

据报道,梅希亚开着妻子2007年的新款福特车去加州的一家赌场,结果在半路发生车祸。虽然梅希亚没有生命危险,但是刚买的新车却被撞坏了。

不知如何向妻子交待的梅希亚在忐忑不安中忽然心生一计,他决定演出苦肉计。他回家对妻子说,两名男子持

枪绑架了他,下令他把车开向加州的一个小镇。半路上他故意把车撞向一堵墙,然后趁机逃脱。对于这两个根本不存在的绑匪,梅希亚描述得绘声绘色,仿佛确有其事。

但是事情并没有就此结束,这桩绑架案引起了警方的注意。在警方的问讯下,梅希亚露出了马脚,最终他不得不向警方承认,那些绑架情节都是他自己捏造的。警方发言人马戈表示:“事实上,当时车里只有他一个人。”这位发言人表示,梅希亚可能因此面临刑事指控。不过对于梅希亚来说,也许更可怕的还是老婆的责罚。

江玮

为迎中国猴 美动物园请风水师

为了迎接即将入住的中国“贵宾”——三只稀有的金丝猴,美国洛杉矶动物园真可谓大费周章。他们不仅斥资740万美元为客人们打造一个舒适的“家”,甚至还聘请了一名风水专家参与室内布置。

据英国《泰晤士报》2月14日报道,按照动物园方面的想法,他们想把三只金丝猴(一公两母)的家打造成个颇有乡土气息的中国小山村的模样:屋顶由巨大的网丝罩住,里面摆上人造树供金丝猴攀爬。除了为尊贵的客人们留有睡眠区外,设计者也特地为游人开辟了一个观赏的平台。

不仅如此,动物园还特地

花了4500美元请来风水专家马伊尼尼参与设计此项目,这也是美国首次有动物园聘请风水专家参与此类项目。动物园方面透露说,马伊尼尼在向其工作人员了解金猴的生活习性后,并没有做出很大的改动,只是在局部地区稍做修改。

马伊尼尼在接受采访时表示,参与这样的活动很有实验性。“我们手头上并没有如何帮助猴子改变风水的书,我们不得不遵循达尔文的理论,相信人类与猴子之间是有一定联系的,在人类身上适用的理论应该对猴子也有用。”

这三只金猴预计将在今年年底抵达洛杉矶。万艳